o l Papgyonuua us nudpopmature — VIl paspep,

Cycpet 2. —27.09.2017. @

Mo3HaTo je ga je MapKo ywteaeo 2 nyTa Buwe gMHapa oA lNeTpa, a JaHKo ABa AMHapa marbe o4
Mapka. Hanucatm anroputam u nporpam Koju 3a yHeTy BpeaHocT [leTpose ywteajeBuHe
M3pavyHaBa KOIMKO:

a) HoBUa UMajy MapKo u JaHKo,

6) cy YKynHo yliTeena oBa Tpu gevaKa.

HanucaTu anroputam v nporpam Koju 3a yHeTe bpojese padyHa Lev Ae0 U OCTaTaK Npu Ae/berby
acab.

Hanucatv anroputam 1 nporpam v nporpam Koju 3a yHeT ueo 6poj a oapehyjy werosy undpy
jeanHuua.

Hanucat anroputam 1 nporpam v nporpam Koju 3a yHeT asoumdpeH 6poj a oapehyjy umdpy
fecetuua.

HanucaTtu anroputam u nporpam v nporpam Koju 3a yHeT gsoumdpeH 6poj a oapehyje 36up
Herosmx undapa.

HanucaTtu anroputam v nporpam 1 nporpam Koju 3a yHeT TpouundpeH 6poj a oapehyje 36mp
Herosmx unoapa.

HanucaTu anroputam 1 nporpam 1 nporpam Koju 3a yHeT TpoumndpeH 6poj pavyHa HoBM 6poj Tako
LWTO y yHeTOM 6pojy umdpy jeamHuLa npemectn ncnpes undpe ctotmHa.
Ha npumep: AKo je yHeT 6poj 384 anroputam u nporpam Tpeba aa nobuje 6poj 438.

Hanwucatu nporpam 3a n3payyHaBake AMHAPCKOT M3HOCA MOMOhy MUMHUManHor 6poja HoOBYaHMLa,
aKO Ce Ha MOoYeTKy Mporpama yHOCU AMHAPCKU M3HOC M aKo je NO3HATO Aa Cy Ha pacno/sararby
HoBYaHuue oa 1, 5, 10 n 50 gnHapa.

Hanucat nporpam yHeTe aumesuje cobe (a m i b m) n KBagpaTHMX naoymua AMMeHsuja K dm
payyHa KOMKO je naoyuua notpebHo aa 6u ce nokpwuje nog cobe (pavyHajyhu aa ce oHa Koje je
nceyeHa He MOKe UCKOPUCTUTM Ha joLl HEKOM MEeCTY).

10) 3a peHoBUparbe jeaHOr Kynatuna notpebHo je 120 cueux u 150 6enux naoumua. Hanucatu

nporpam Koju 3a yHetu 6poj Kytuja og no 20 cusux 1 30 6ennx naoymua MCnucyje Koauko je
KynaTtuaa moryhe peHoBMpaTy.



Heke ¢yHKuuMje Pascal-a

div

mod

trunc

round

abs

sqrt

sqr

®yHKUMja AMB Aaje uenu aeo aesbera Aga Lena 6poja

MP: 10div5=2

(10=2*5 pakne 5 ce cagpxu 2 nyta y 10 npu yemy je ocratak 0)
11div4=2

(11=2*4+3 pakne 4 ce cagp:xu 2 nyta 'y 11 npu yemy je octaTak 3)

Ako je a=r*b+s (0<s<r),oHgajeadivb=r

dyHKUMja MOA Aaje ocTaTaKk Npu Aesbekby ABa Liesia 6poja

MP: 10 mod 5=0

(10=2*5 pakne 5 ce cagpxun 2 nyta y 10 npu yemy je ocratak 0)
11 mod4=3

(11=2*4+3 pakne 4 ce cagpxu 2 nytay 11 npu yemy je ocraTak 3)

Ako je a=r*b+s (0<s<r),oHgajeamodb =5

®yHKuMja trunc gaje uenobpojHu feo AeuuManHor 6poja
MP: trunc(3.14)=3 trunc(3.50)=3
trunc(3.89)=3 trunc(-8.9)=-8

®yHKuMja round BpLUM 3a0KpYKMBaHE AELMMAJIHOT 6poja
MP: round(9.87)=10 round(3.50)=4
round(3.14)=3 round(-8.9)=-9

®yHKUMja abs gaje anconyTHy BpegHocT 6poja
MP: abs(2)=2 abs(-3)=3

®yHKUMja sqrt gaje KBagpaTHM KOpeH AaTor 6poja
MP: sqrt(4)=2

®yHKUMja sqr KBaapaT gator 6poja
MP: sqr(4)=16



